

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট এর কার্যালয়, দিনাজপুর।
(প্রশাসনিক শাখা)

অফিস আদেশ নং : ৬২/২০২৩

তারিখ : ২০/০৬/২০২৩ খ্রিস্টাব্দ।

বিষয়ঃ সিনিয়র জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত নং-০৪ এ কর্মরত বেঞ্চ-সহকারী জনাব মোঃ লুৎফর রহমান-এর পূর্ণগড় বেতনে অর্জিত ছুটিসহ ভারত গমনের অনুমতি প্রদান প্রসঙ্গে।

দিনাজপুর জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট সিনিয়র জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত নং-৪ এ কর্মরত বেঞ্চ-সহকারী জনাব মোঃ লুৎফর রহমান তার স্ত্রী মোছাঃ হাছনা হেনা-সহ উন্নত চিকিৎসার জন্য ভারত গমনের উদ্দেশ্যে আগামী ০১/০৭/২০২৩ খ্রিস্টাব্দ তারিখ হতে ২৮/০৯/২০২৩ খ্রিস্টাব্দ তারিখ পর্যন্ত অথবা যাত্রার তারিখ হতে মোট ০৩ (তিন) মাস পূর্ণগড় বেতনে অর্জিত ছুটির আবেদন করেন। তার আবেদনের প্রেক্ষিতে হিসাব রক্ষক, চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত, দিনাজপুর-এর নিকট হতে বর্ণিত কর্মচারীর ছুটির প্রাপ্যতা বিষয়ে প্রতিবেদন পাওয়া গেল। এমতাবস্থায়, আবেদন বিবেচনাযোগ্য হওয়ায় নির্ধারিত ছুটি বিধিমালা, ১৯৫৯ এর ৩ এ বর্ণিত রুলস মোতাবেক তার প্রাপ্য অর্জিত ছুটির মধ্য হতে আগামী ০১/০৭/২০২৩ খ্রিস্টাব্দ তারিখ হতে ২৮/০৯/২০২৩ খ্রিস্টাব্দ তারিখ পর্যন্ত অথবা যাত্রার তারিখ হতে ০৩ (তিন) মাস পূর্ণগড় বেতনে অর্জিত ছুটি মঞ্জুর করা হলো এবং ছুটিকালীন ভারত গমন তথায় অবস্থানের অনুমতি প্রদান করা হলো।

তিনি কর্মস্থলে যোগদান না করা পর্যন্ত জনাব মোঃ মামুনুর রশিদ মানু, স্টেনো-টাইপিষ্ট কাম কম্পিউটার অপারেটর, সিনিয়র জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত নং-০৪-এর নিজ দায়িত্বের অতিরিক্ত দায়িত্ব হিসেবে পালনের নির্দেশ প্রদান করা হলো।

প্রস্তাবিত এই ব্যক্তিগত বিদেশ ভ্রমণে সরকার দেশীয় কিংবা বৈদেশিক মুদ্রায় কোন অর্থ ব্যয় করবেনা।

সংশ্লিষ্ট কর্মচারীর চাকুরী বহিতে ছুটির হিসাব লিপিবদ্ধ করা হোক।

সংশ্লিষ্ট সকলকে অবগত করা হোক।

৬/-

(মোঃ জুলফিকার উল্লাহ)
চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট
দিনাজপুর।

স্মারক নং-সিজেএমসি/দিনাজ/প্রশাঃ/২০২৩-১৮৬(০৯)

তারিখ : ২০/০৬/২০২৩ খ্রিস্টাব্দ।

অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য আদেশের অনুলিপি প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়) :-

১। জনাব মোঃ মনিরুজ্জামান সরকার, সিনিয়র জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, দিনাজপুর।

তাকে আদেশের কপি ওয়েব সাইটে প্রকাশ করার জন্য নির্দেশ প্রদান করা হলো (<https://dinajpur.judiciary.org.bd/>)

২। সিনিয়র জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত নং-০৪, দিনাজপুর।

৩। ম্যাজিস্ট্রেট ইন-চার্জ, হিসাব বিভাগ, চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত, দিনাজপুর।

৪। ইমিগ্রেশন অফিসার, হিলি স্থলবন্দর, দিনাজপুর।

৫। ইমিগ্রেশন অফিসার, বাংলাবান্ধা, পঞ্চগড়।

৬। জনাব মোঃ লুৎফর রহমান, বেঞ্চ-সহকারী, সিনিয়র জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত নং-০৪, দিনাজপুর।

৭। জনাব মোঃ মামুনুর রশিদ মানু, স্টেনো-টাইপিষ্ট কাম কম্পিউটার অপারেটর, সিনিয়র জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট আদালত নং-০৪, দিনাজপুর।

৮। গার্ড ফাইল/অফিস কপি।

(মোঃ জুলফিকার উল্লাহ)
চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট
দিনাজপুর।
২০/৬/২৩